

从小事做起

本报小记者 蔡慧

我是中华儿女,所以我深爱着这片土地,我深爱着这个国家。

爱国从你我做起,从点滴小事做起,从自我做起。记得有一次,班上开爱国主题班会,老师让我们说自己为祖国做了什么。同学们纷纷说起自己做的事情,有的收拾垃圾,有的节约用水,有的参加志愿者活动……而我,当过一次“导游”,是我在妈妈工作的国道休息

服务区,引导驾驶员叔叔们找到他们需要的充电区、开水房、卫生间等地方。虽然是小小的事情,但是我深信爱国不在于做多少惊天动地的事情,而在于用心用力去做好一件件小事情。

作为中华儿女,爱国要从小事做起。

大丰区三龙小学三(2)班
指导老师:尹拥刚

江老师生气了

本报小记者 吴锦峰

“唉,今后真的不能再这样了!”同学们你一言我一语地议论着。若要探寻这个话题的源头,还需从一节语文课开始讲起。随着上课铃声响起,同学们如潮水般涌入教室,争先恐后地寻找自己的座位。有的同学急促地喘着粗气,有的还在与同桌低声细语。

江老师手捧课本,端着水杯,大步流星地走进了教室,课本“啪”的一声砸在讲台上,同学们如梦初醒,瞬间停止了喧闹。江老师用严厉的目光审视着全班,同学们立刻安静下来。课堂上,江老师激情满怀地讲解。一颗颗晶莹的汗珠时不时地顺着老师的发丝滑落至后背,犹如断了线的珍珠,仔细观察,

江老师早已热得满头大汗。而这时心猿意马的同学们又骚动不安起来,教室里的嘈杂声越来越大,江老师也被彻底激怒了。

她气得将手中的粉笔紧紧捏碎,仿佛能听到粉笔破碎的声音。同学们吓得大气不敢出。教室里也鸦雀无声。沉寂了三分钟后,江老师那怒火中烧的情绪也慢慢平息了下来。她再次拾起那支被扔在讲台上的粉笔,转过身,举起手臂,又开始了声情并茂的边讲边板书。

这次,她真的很生气。

滨海县第二实验小学坎园路
校区五(2)班
指导老师:江艳

我的一天

本报小记者 陈欣

今天早晨,我甜甜地做着美梦的时候,妈妈过来叫我起床。我一下子从甜甜的睡梦中惊醒,穿上衣服去洗漱。妈妈先用小小的梳子给我梳头,我每一天都是这个发型,就是一个马尾辫。扎好头发去刷牙,先把牙膏挤在牙刷上,只要豆大的一点就够了。刷完牙后洗脸,先放一些水,再把黄白相间的毛巾放进去浸湿,然后拿出来挤出多余的水分后擦脸。

在学校,我们要认真听课,认真思考,积极发言。一节课很快过去了,放学的时间到了。

在路队中,我站第二个,人都到齐了,老师就把我们领去接送点。回家后,我吃完饭开始写作业了,写完作业正好到了上学的时间,收拾好作业,我妈妈就送我去学校了。

第一节课和第二节课我们上得很开心。到了第三节课语文课,这节课很有趣。今天不上延时课,一下课就放学了。

我的一天就这样度过了。

滨海县第二实验小学坎园路
校区三(2)班
指导老师:王越

可爱的小熊

本报小记者 张申哲

我最喜欢的玩具是小熊,它是我过生日时,姐姐送给我的生日礼物。

熊娃娃很爱笑,你一碰它,它就笑个不停。它的眼睛又大又圆,鼻子镶嵌在它的脸上,显得特别灵动,嘴巴小小的,像是在和我们捉迷藏。它的脖子上戴着一条彩色的蝴蝶结,肚子圆滚滚的,可爱极

了。

不管是我在读书、写字还是在看电视,它都能安静地伴我左右。每天,我都会抱着它睡觉。有一次,熊娃娃被我不小心弄脏了,妈妈把它拿去洗了,我只好抱着其他玩偶睡觉,但总觉得还是抱小熊舒服些。

我很喜欢这只可爱的小熊。

滨海县第二实验小学坎园路
校区二(5)班
指导老师:孙素萍

我想要自由的时光

本报小记者 刘圣烨

生活有喜有忧,有顺心有烦恼。一个无忧无虑的孩子,他心灵的天空也会有乌云飘过,我的心中也会飘过乌云,它在说,请给我一些安静的时光。

在别人眼里,我就像骄傲的王子,穿着漂亮的礼服,站在光芒万丈的舞台上,捧回金灿灿的奖杯、奖状。赢得荣誉,得到夸奖。可是这,成了我最大的烦恼。

“这节课做了什么作业?划了什么重点?”我气喘吁吁地坐下来,顾不得休息就发问。同桌面对我这一连串像炮弹似的发问,慢悠悠地回答:“《补充习题》第23、24页,语文书上划这儿、那儿。”早读课刚刚参加完奥数集训的我,心情一下子跌落谷底,只能无可奈何地补作业。

晚上六点,刚上完电脑课的我背着书包,疲倦地往家赶,回家后没有丝毫休息就坐到椅子上做作业。

“快,最近有比赛,来练歌!”妈妈急切的声音推着刚做完作业的我,我的目光留恋地抓住书架不放。一遍遍练习后,时针指向九点。

又是比赛,我要补作业,书没法看,画不能画,玩不能玩!我每天都好累。

如果没有比赛,我就可以和同学嬉笑打闹,看书画画,享受新华书店的墨香,聆听书页翻过的声音,像普通学生一样……每当时在一个接一个的赛事中流过,我就这样遐想属于我自由的时光何时才能到来。

我是一棵小树,风,能不能停下来倾听我的心声:请给我一些自由安静的时光。

滨海县第二实验小学坎园路
校区六(6)班
指导老师:吴素红

这儿真美

本报小记者 左骅辰

花儿一年四季的变化真多!今天,我就和你们分享下我们学校的花儿吧!

每当春日到来,一直沉睡的花种醒了,它们看了一下四周,心里想:“这里也太黑了吧,也不知道这是什么地方?”过了许久,它们发芽了,花儿们又说:“啊!太美了!”下课了,我去了花坛,看见这些小芽时我又惊又喜地说:“它们发芽了,发芽了。”就这样,我度过了一个快乐的春天。

到夏天了,花儿长得可茂盛了。我和花儿每天都见面,有时我看它们很热,我就拿来扇子给它们扇风。

秋天,花儿们在花坛里看风景的时候,我和同学们在花坛边搭了棚子,我怕花儿太冷了。

冬天,花儿们也和我们一样都放假了,回到家里玩耍去了!

滨海县第二实验小学坎园路
校区三(2)班
指导老师:王越

保护环境 从我做起

本报小记者 王悦

这是我首次参加小记者采访活动,我的心情无比激动。

保护环境不光是大人的事,也是我们每个小学生应尽的责任和义务。其实,绿化家园,保护生态,不是一件遥不可及的事。环保,只需要从我做起,从身边一点一滴的小事做起。我无法阻止人们滥伐树木,但我能做到节约每一张纸,不用一次性筷子;我无法阻止人们乱扔电池污染土地,污染水源,但我能把家里的废电池放到指定的

地方;我无法阻止破坏环境的事情太多,但我做到保护环境的事也不少,我可以从小事做起,从自己力所能及的事做起。如果人人都这样做,那么我们的环境就会减少一些污染。

让我们行动起来,保护环境,从日常点滴做起,为保护环境尽自己的一份力量。

滨海县第二实验小学坎园路
校区三(6)班
指导老师:郑静

我家的小猫

本报小记者 李籽勋

我们家养了一只小猫,它非常有趣。你们想认识它吗?

小猫长着一身雪白的毛,就像披着一件洁白的棉袄。圆溜溜的脑袋上长着一双三角形似的耳朵,眼睛乌黑透亮,像黑色的玻璃球。嘴巴两边有几条又细又长的胡须。它的脚底还长着厚厚的肉垫,走起路来静悄悄。

小猫最喜欢吃鱼和虾了。白天,它总是喜欢趴在阳台上睡觉。到了晚上,则精神十足,在家里到处“巡逻”。

你们喜欢我家的小猫吗?

滨海县第二实验小学二(5)班

指导老师:刘海艳

